

Nomor : KSEI-0180/DIR/0125 Jakarta, 16 Januari 2025

Lampiran : -

Klasifikasi surat : Umum

## Yth. Direksi/ Pimpinan Pengguna S-INVEST

di Tempat

## Perihal: Pendaftaran PT BJB Sekuritas Jawa Barat sebagai Pengguna S-INVEST

Dengan hormat,

Sehubungan dengan telah dipenuhinya persyaratan pendaftaran oleh PT BJB Sekuritas Jawa Barat, maka KSEI telah mendaftarkan PT BJB Sekuritas Jawa Barat sebagai Pengguna S-INVEST dengan data sebagai berikut :

Kode Pengguna : JB069

Nama : PT BJB Sekuritas Jawa Barat

Tipe Pengguna : Agen Penjual
Berlaku mulai tanggal : 16 Januari 2025

Demikian kami sampaikan. Atas perhatian Bapak/Ibu, kami ucapkan terima kasih.

Hormat kami,

## Eqy Essigy Hartati Handayani

Direktur Penyelesaian, Kustodian dan Pengawasan Kepala Divisi Penyelesaian Transaksi dan Administrasi Layanan

## Tembusan Yth.

- Kepala Departemen Pengawasan Pengelolaan Investasi dan Pasar Modal Regional Otoritas Jasa Keuangan;
- 2. Direktur Pengawasan Pengelolaan Investasi 1 Otoritas Jasa Keuangan;
- 3 Direksi PT Kustodian Sentral Efek Indonesia; dan
- 4. Direksi PT BJB Sekuritas Jawa Barat